

平成27年度 福島大学 定例記者会見について

福島大学では、本学で行われている特徴的な教育・研究を戦略的に広報することで、 顔の見える大学を目指し、定例記者会見を毎月実施しています。

平成27年度の定例記者会見を下記のとおり開催しますので、取材方よろしくお願いいたします。

定例記者会見の内容、資料等を本学ホームページで公開しておりますのでご覧ください。 URLはこちら http://www.fukushima-u.ac.jp/press/index.html

定例記者会見日程表(予定)

	日 時	時間	場所
第76回	平成27年 4月15日(水)	11:00 ~ 11:45	事務局第2会議室
第77回	平成27年 5月13日(水)	11:00~11:45	事務局第2会議室
第78回	平成27年 6月 3日(水)	11:00~11:45	事務局第2会議室
第79回	平成27年 7月 1日(水)	11:00~11:45	事務局第2会議室
第80回	平成27年 8月 5日(水)	11:00~11:45	事務局第2会議室
第81回	平成27年 9月 9日(水)	11:00~11:45	事務局第2会議室
第82回	平成27年10月 7日(水)	11:00~11:45	事務局第2会議室
第83回	平成27年11月 4日(水)	11:00~11:45	事務局第2会議室
第84回	平成27年12月 2日(水)	11:00~11:45	事務局第2会議室
第85回	平成28年 1月13日(水)	11:00~11:45	事務局第2会議室
第86回	平成28年 2月 3日(水)	11:00~11:45	事務局第2会議室
第87回	平成28年 3月 2日(水)	11:00 ~ 11:45	事務局第2会議室

(お問い合わせ) 総務課広報担当 電話 024-548-5190